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COMISSÃO PERMANENTE DE ACESSIBILIDADE E INCLUSÃO 

Extrato da Ata da 1.ª reunião – 2022 

1) IDENTIFICAÇÃO: 
Data/Hora/Local da Reunião: 
09/02/2022 – 14h – Videoconferência 
 
Participantes (Membros): 

1. Gabinete de Juiz de Direito 1: Andréia Roberta Mülling; 
2. Coordenadoria de Planejamento de Eleições: Beatriz Rodrigues de Melo; 
3. Seção de Gestão da Sustentabilidade: Cláudia Valéria Bevilacqua Gonçalves; 
4. Coordenadoria de Serviços e Ambiente: Isabel de Loyola e Silva Guernieri; 
5. Seção de Contratos: Katia Scrimin Lisboa; 
6. Seção de Jornalismo: Marilda Etsuko Yoshida; 
7. Assessoria Jurídica da Diretoria-Geral: Michele M. Burda Castilho Simioni; 
8. Seção de Saúde: Rosicleia Augustin Pereira; 
9. Gabinete da Diretoria-Geral: Sandra do Nascimento Ferreira; 
10.  Seção de Obras e Projetos: Sinter Maiki C Machado e Santana; 
11. Seção de Acompanhamento de Contratações Continuadas: Wesley Neves Salmazo 

 
Presentes também: Núcleo de Acessibilidade e Inclusão: Nádia Maria dos Passos 
 
Pauta/Finalidade: 
1. Projeto Eleições 2022; 
2. Relatório de indicadores TSE e CNJ; 
3. Projetos em andamento; 
4. Processos e documentos em trâmite; 
5. Novos projetos e parcerias; e 
6. Questões Administrativas. 

2) DEBATE: 
1. Informado que o cronograma das reuniões nos polos está em fase de elaboração; que o foco 

das reuniões são as eleições 2022; que se deve priorizar informações sobre a importância do 
coordenador de acessibilidade; e detalhes sobre a produção da cartilha e do folder. Proposto 
adaptar o projeto “Sentindo na Pele” para o interior. 

2. Apresentados indicadores a serem encaminhados ao TSE e ao CNJ oportunamente. 
3. Mencionados detalhes sobre o andamento dos processos: PAD 011974/2019 – TRE-

PR/PMC/SMOP - Adequação de calçadas da Rua João Parolin; PAD 012220/2019 – TRE-
PR/CIEE-PR – Convênio para ministrar aulas de Libras 

4. Noticiado que a Seção de Saúde se responsabilizará por realizar anualmente a atualização do 
cadastro de pessoas com deficiência do público interno. 

5. Relatadas obras de adequação em acessibilidade realizadas em prédios da justiça eleitoral 
no Paraná.  

6. Divulgado recebimento de e-mail da Associação Reviver Down sobre contratação de pessoas 
com deficiência intelectual por empresas terceirizadas que prestem serviços no TRE-PR. 
Tema a ser discutido em próxima reunião. 
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7. Apresentada solicitação para que a redação de atas da comissão seja feita por cada um de 
seus membros, de forma alternada. Adiada a decisão. 

8. Informada solicitações de desligamento da CPAIN. 
9. Reiterado o pedido para que membros da CPAIN assinem as atas das reuniões anteriores. 
10. Sugerida reunião com novo presidente do TRE-PR, CPAIN e NAI para fazer conhecer o 

trabalho realizado e os projetos em trâmite. Alertado sobre prazo para incluir projetos em 
proposta orçamentária. 

 
3) DELIBERAÇÕES: 

Assuntos 

1. Prorrogar a suspensão do curso de Libras até abril/2022. 

2. Seção de Saúde se responsabilizará por realizar anualmente a atualização do cadastro de 
pessoas com deficiência do público interno. 

3. Cartilha de acessibilidade será revisada pela CPAIN. 

4) ENCERRAMENTO:  

Concluídos os trabalhos, eu, WESLEY NEVES SALMAZO, presidente da Comissão Permanente de 
Acessibilidade e Inclusão, lavrei a ata que será incluída no PAD 013721/2021 e seu extrato que 
será publicado na página de Internet deste Tribunal. 
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